Aloe Vera          Die Stachelige Wunderpflanze
Außergewöhnlich sind bei dieser Heilpflanze die Schutzeigenschaften gegen das Verdunsten von Feuchtigkeit und die Fähigkeit darin, im Laufe von mehreren Jahren heilende Wirkstoffe zu bilden. Wird ein Blatt verletzt, so heilt diese Wunde fast augenblicklich. Die alten Ägypter schlossen deshalb bereits vor über 3.600 Jahren daraus, dass diese Fähigkeiten auch der Heil- und Pflegebehandlung des menschlichen Organismus und der Haut zugute kommen müssten.

Die Wirkstoffe von Aloe Vera sind eine Wohltat für die Haut. In den prallgefüllten Blättern dieser Wüstenpflanze befindet sich ein Wasserspeicher, der die bisher erforschten rund 450 Inhaltsstoffe enthält, die tief in die Haut eindringen und dort ihre heilenden, pflegenden und schützenden Eigenschaften entfalten. Es handelt sich insbesondere um Acemannan, Mucopoly- und Monopolysaccharide, Mineralstoffe, Aminosäuren, Saponine und Liguine, Anthraquione, Vitamine, Enzyme, essentielle Fettsäuren, ätherische Öle.

Als Trinksaft zubereitet ist Aloe Vera sehr wertvoll, den Stoffwechsel zu aktivieren, einen entschlackenden Effekt auf das Zellgewebe auszuüben und regenerierende Eigenschaften zu entfalten. 2- 3 Esslöffel Aloe Vera Trinksaft werden mit Wasser oder Obst- bzw. Gemüsesäften gemischt und getrunken.

Hinweis:

Durch die stoffwechselanregenden Eigenschaften von Aloe Vera ist folgendes zu beachten: Zuckerkranke die, Aloe Vera Produkte verzehren, müssen darauf hingewiesen werden, dass der Blutzucker dadurch evtl. gesenkt wird. Aus diesem Grunde muss ein Augenmerk auf den Blutzuckerspiegel gerichtet werden, um evtl. eine medikamentöse Anpassung vorzunehmen. Das gleiche gilt bei erhöhtem Cholesterinspiegel, der bei Einnahme von Aloe Vera Produkten zu beobachten ist.

Achtung: Während der Schwangerschaft sollte Aloe Vera Trinksaft nicht verzehrt werden, da dadurch evtl. die Kontraktion der Gebärmutter angeregt wird.

Gesundheit und Schönheit

Schon vor einigen tausend Jahren war die Aloe Vera im Mittelmeerraum, in China und Indien als Heilpflanze und als Mittel zur Körperpflege bekannt. So wollte schon Kleopatra zur Pflege ihrer legendären schönen und zarten Haut ein wirksames Aloe Vera Bad nicht missen.

Mit über 250 Arten gehört die Aloe Vera zu den immergrünen Liliengewächsen, die heute vor allem in Mittel- und Südamerika, auf den Kanarischen Inseln, in Afrika und den Gebieten rund um das Mittelmeer mit heißen, trockenen Sommern und milden Wintern gedeihen. Sie kann viele Monateen erneuten Siegeszug trat die stachelige Wunderpflanze in den dreißiger Jahren des vorherigen Jahrhunderts an, als Röntgenstrahlen erstmals in Therapie gegen Krebs eingesetzt wurden. Die Patienten erhielten durch die zu hohen Strahlendosen Hautverbrennungen. Amerikanische Ärzte legten Aloe Vera Gel oder zerstoßene Blätter auf die verbrannten Stellen und beobachteten durchschlagende Erfolge in der Wundheilung.

Bisher konnten Wissenschaftler 450 Wirkstoffe nachweisen, und die therapeutische Vielfalt der stacheligen Wunderpflanze ist aufgrund dieser Fälle an heilsamen Inhaltsstoffen von keiner anderen Heilpflanze zu überbieten. Am höchsten geschätzt wird der Stoff Acemannan. Diesem Stoff verdanken wir, dass die Aloe chemische Gifte, denen wir täglich ausgesetzt sind, sowie die Schlacken im Darm entsorgt. So wird der Darm gereinigt und alle zugeführten Vitamine und Spurenelemente können optimal über die Darmwand aufgenommen werden.

In mehreren Studien wurde mittlerweile nachgewiesen, dass die Aloe Vera in der Lage ist, die Widerstandsfähigkeit des Immunsystems zu erhöhen und regulieren auf sämtliche Körperfunktionen wirkt. Da sich Acemannan in den Zellmembranen einlagert, schützt es das Knochenmark vor belastenden Giften. Acemannan ist Aufbaustoff von Sehnen, Gelenken, Knorpeln und Bändern, sorgt für die Bildung von ausreichend Gelenkschmiere und beugt Arthrose ( Abnützung ) und Arthritis ( Entzündung ) vor, hilft somit bei allen rheumatischen Formenkreisen.

Außerdem bildet Acemannan einen Schutzwall gegen eindringende Viren, Bakterien, Pilze und Parasiten. Im klinischen Versuch wurde ebenfalls belegt, dass Herpes- und Grippeviren durch Hinzufügen von Aloe Vera innerhalb von 15 Minuten eliminiert werden. In der heutigen Zeit, in der man durch Stress, Überbeanspruchung und einseitiger Ernährung gesundheitlich gefährdet sein kann, ist eine wertvolle Nahrungsergänzung wie Aloe Vera Trinksaft sinnvoll. Durch die Einnahme können Mangelzustände ausgeglichen werden und der Körper kann eigene Abwehrkräfte mobilisieren. Dies kann sich auch auf andere körpereigene Funktionen, wie beispielsweise den Stoffwechsel, positiv auswirken. 

Auch zur Körperpflege ist Aloe Vera Gel bestens geeignet. Es gibt der Haut Frische und Festigkeit zurück und unterstützt die Zellerneuerung, regt den Stoffwechsel und die Durchblutung der winzigen Kapillargefäße an und hilft bei allen Störungen des Hautgleichgewichts. Ebenso bei chronischen Hautkrankheiten, wie beispielsweise Schuppenflechte, Akne, Neurodermitis, kann Aloe Vera eingesetzt werden. Auch bei leichten Hautverbrennungen und Sonnenbrand hat Aloe Vera schon sehr gute Dienste geleistet. Bei Insektenstichen trägt man Aloe Vera pur auf die betroffenen Stellen auf.
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Aloe Vera            Die Pflanze mit der Zauberwirkung
Neue Power für den ganzen Körper

Schön ist sie nicht, eher stachelig. Kein zarter Duft entströmt den fleischigen Blättern. Und der Geschmack..... herb. Doch was in der Aloe Vera steckt ist dafür umso begehrenswerter: ein Jungbrunnen für die Zellen, eine magische Formel, um den Stoffwechsel in Bestform zu bringen!

Die Zauberpflanze aus der Wüste erlebt eine wahre Renaissance. Wissenschaftler in den USA, England und Russland heben in den letzten Jahren entdeckt, dass die 160 Vitamine, Enzyme, Mineralien und Spurenelementen in ihrem gelartigen Saft den Körper auch von innen verjüngen.

Unsterbliche Schönheit.
Vor 6000 Jahren galt die Aloe Vera den Chinesen bereits als Symbol der Unsterblichkeit... als Mittel der Harmonie. Nofretete und Kleopatra verdanken ihr die zeitlose Schönheit und Glätte der Haut. Kein Pharao, der die Reise ins Jenseits ohne den frisch erhaltenden Aloe Vera Balsam antrat. Und Alexander der Große schwor ebenso auf ihre heilenden Eigenschaften wie Mahatma Gandhi auf ihre nährenden Qualitäten.

Power für das Immunsystem

Was den "Doktor Aloe" so einzigartig macht ist seine Unschlagbare Wirkung auf unser größtes Immunsystem, den Darm. Dazu regt er auch noch den Leber- und Gallenstoffwechsel an. Er entfaltet seine Wirkung also genau dort, wo unsere Zellen Initialzündung bekommen um optimal zu funktionieren.

Harmonie

Das ist das Schlüsselwort. Der Saft gleicht Ernährungssünden und -defizite erfolgreich aus. Er bringt die Immunantwort unseres Körpers über den Darm in Schwung, wirkt entgiftend, entschlackend, keimtötend, antiallergisch und verdauungsfördernd. Die Grundvoraussetzung, damit Sauerstoff und Energie bis in den letzten Winkel unseres Körpers strömen kann.

Regeneration von Innen.

Reine Aloe Vera Kosmetikprodukte beschleunigen die Regeneration unserer Haut von außen um das Siebenfache. Feuchtigkeit wird besser aufgenommen und länger gespeichert. Sonnenbrand wird auf sanfte und schmerzlindernde Weise beruhigt und geheilt.

Ein ähnlicher Turbolader ist der Aloe Vera Trunk! Dr.Jerry Pulse wies in Versuchen nach, dass ihr Hauptwirkstoff Acemannan die Zellen nährt, reinigt und die Widerstandskräfte des gesamten Organismus stärken. Die weißen Blutzellen werden so gestärkt, dass selbst aggressive Viren nicht mehr durch die Zellwände dringen können. Von Bakterien und Pilzen, die sich besonders gern in Schleimhautfalten einnisten, ganz zu schweigen.

Im Knochenmark wird die Bildung neuere Blutzellen angeregt; chronische Entzündungen des Darmes (z.B. Colitis ulcerosa), die den ganzen Stoffwechsel vergiften und so die Zellalterung beschleunigen, werden gelindert. Wenn die Leber nicht richtig arbeitet, hinterlässt sie ihre Spuren durch fahle, gelbliche und schlaffe Haut. Nach einer langen Nacht mit zu viel Alkohol wirkt das Wüstenwunder wie eine Putzkolonne - ebenso wie in den Gefäßen, wo sie Kalk- und Cholesterinablagerungen verhindert.
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Aloe Vera Vita Drink         

Rezepte für Power – Drinks
Ein Aloe Vera Drink zum Frühstück - und Ihr Stoffwechsel hat Zündstoff für den ganzen Tag.

Klassisch:

25 ml Aloe Vera Vita Drink (etwa 2-3 Esslöffel) mit 75 ml Mineralwasser mixen, nach Belieben mit einem Spritzer Zitronensaft würzen, schmeckt wie Tonic Water!

Fruchtig:

25 ml Aloe Vera Vita Drink (etwa 2-3 Esslöffel) mit frisch gepresstem Orangen- und Mangosaft pürieren, mit einer Scheibe Kiwi dekorieren - Enzyme pur.

Herb:

25 ml Aloe Vera Vita Drink (etwa 2-3 Esslöffel) in frisch gepresster Grapefruit auflösen, mit Honig nach Geschmack süßen.

Herzhaft:

Frischen oder gekauften Gemüsesaft - z.B. Tomate, Karotte, Rote Beete etc. mit 25 ml Aloe Vera Vita Drink (etwa 2-3 Esslöffel) mixen, mit Pfeffer und Salz (Kräutersalz) abschmecken.
